

[【关闭】](#)

吴养洁院士90华诞学术研讨会在郑州大学举行

发布者: 杨明 信息来源: 化学与分子工程学院 发布日期: 2018.01.10 阅读次数: 7478

日前,吴养洁院士90华诞学术研讨会在郑州大学举行。中国科学院院士赵玉芬,中国科学院院士、中科院上海有机化学研究所所长丁奎岭,中国科学院院士、北京大学席振峰教授,郑州工程技术学院院长卢奎,常州大学党委副书记孙小强,河南省委宣传部原副部长葛纪谦,河南科技大学原校长王健吉,河南师范大学原副校长杨林,法国图卢兹大学Remi Chauvin教授,校领导牛书成、刘炯天、屈凌波、李兴成、吴宏阳同志等领导和嘉宾出席。学校各相关部门、院系负责人和教师、学生代表200余人参加了会议。中国科学院、河南师范大学、郑州工程技术学院、南京大学化学化工学院、河南师范大学化学化工学院、郑州师范学院化学化工学院以及莫斯科国立大学化学系Beletskaya院士和Shokova教授等60余家单位和个人发来了贺信。仪式由河南师范大学校长常俊标主持。

校长刘炯天院士在致辞中对吴养洁院士90华诞暨从教66年表示祝贺,向远道而来的领导和嘉宾表示欢迎。他指出,吴养洁院士长期从事物理有机、金属有机与大环化学等领域的研究工作,取得了一批创造性研究成果,在国内外学术界享有崇高声誉。吴养洁院士始终坚守在教学科研第一线,成果卓著,桃李满天下,为学校化学学科的发展做出了突出贡献。希望全体师生以吴养洁院士为榜样,勇于创新,无私奉献,为国家科教事业发展,为学校一流大学建设不懈努力奋斗。

副校长吴宏阳宣读了中国科学院院长白春礼先生的贺信。

赵玉芬院士代表嘉宾致辞,她回顾了与吴养洁院士和郑州大学的结缘的经历,并号召大家学习吴养洁院士爱国爱校、艰苦创业的高尚品格。丁奎岭院士为吴养洁院士赠送了90华诞贺论文专刊。

校党委书记牛书成在讲话中提出三点要求:一是进一步加强师风师德建设,学习吴养洁院士崇尚科学、孜孜不倦的治学精神,争做“四有”好老师;二是进一步落实以人为本理念,关心教职工的学习工作和生活,多为教职工办实事、解难事、做好事,营造干事创业的良好氛围;三是进一步推进学校事业发展,要以吴养洁院士为榜样,立足岗位,尽职尽责,创造性地开展工作,推动学校早日建成一流大学。

接着,吴养洁院士上台致谢,他回顾了自己的成长经历和学术经历,感恩在求学过程中老师们的关心和爱护,并希望同学们能够珍惜宝贵的学习时间,努力学习。

随后,丁奎岭院士、席振峰院士和吴豫生教授分别做了题为《基于协同效应的手性催化合成》、《螺芳香性化合物的合成与表征》的学术报告。
郑州大学版权所有,禁止非法转载! 2018-09-27 14:31:25

兼容Internet Explorer 8+, Firefox 18+, Safari 5+, Chrome 22+, Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览